ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ
застройщика, привлекающего денежные средства участников долевого строительства для строительства Многоэтажного жилого дома со встроенными нежилыми помещениями 
по адресу: Белгородская область,  г. Белгород, ул. Некрасова, поз. 3
г. Белгород








«28» ноября 2016 г.

Раздел 9 изложить в следующей редакции:

	9. О правах застройщика на земельный участок, о собственнике земельного участка в случае, если застройщик не является собственником, о границах и площади земельного участка, предусмотренных проектной документацией, об элементах благоустройства.

	Строительство многоквартирного жилого дома со встроенными нежилыми помещениями позиция 3 в районе ул. Некрасова г. Белгород  ведется на земельном участок с кадастровым номером 31:16:0202004:429, площадью 2058 кв.м., по адресу: Белгородская область,  г. Белгород, ул. Некрасова, 28, принадлежащем на праве собственности ООО «Управляющая компания ЖБК-1», о чем 11.10.2016 г. в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок  с ним сделана запись регистрации 31-31/001-31/001/217/2016-418/1. Документы-основания: Договор мены недвижимого имущества от 22.07.2016г., Дополнительное соглашение к договору мены недвижимого имущества от 22.07.2016 года от 03.08.2016г., Решение правообладателя о преобразовании объекта недвижимости от 06.10.2016г.

Участок строящегося жилого дома расположен в составе комплекса жилых домов по ул. Некрасова в  городе Белгороде.

Границами участка являются: 

- с севера– многоквартирные жилые дома по ул. Некрасова, 30, ул.Некрасова, 30а, ул. Садовая, 67 а;

- с юга – перспективное строительство многоквартирных жилых домов по ул. Некрасова (поз,1, поз.2);  

- с востока – перспективное строительство подземной автостоянки постоянного хранения автомобилей 9поз. 7) и далее многоквартирные жилые дома ул. Садовая, 65 а, ул. Садовая, 65;

- с запада – проезжая часть ул. Некрасова и далее многоквартирный жилой дом по ул. Некрасова,29.

Проектом предусмотрено благоустройство территории. 

Запроектированы площадки отдыха, детские игровые площадки, хозяйственные площадки, площадки для занятий спортом. В зоне отдыха запроектированы малые архитектурные формы, такие как: скамьи, урны, беседки, игровое оборудование для детей.

Озеленение участка проектируется в соответствии с архитектурно-планировочным решением, с учетом расположения площадок отдыха взрослых, детских игровых и спортивных площадок. На территориях, свободных от тротуаров, площадок и т.д. устраивается газон и цветники из многолетников.

На прилегающей территории запроектированы автостоянка для постоянного хранения автомобилей на 79 м/мест, гостевые автостоянки-вместимостью 28 машиномест, из которых 1 м/место рассчитано на стоянку транспорта инвалидов, а 7 м/мест расчитаны для встроенных нежилых помещений жилого дома. Недостающее количество гостевых стоянок компенсируется при строительстве поз. 2. Так же при строительстве поз. 2 на перспективу предусмотрено строительство подземных паркингов на 43 м/места и на 88 м/места.

При проектировании дома и  благоустройства соблюдены требования, обеспечивающие беспрепятственное и удобное передвижение маломобильных групп населения.
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