Изменения в проектную декларацию многоэтажного многоквартирного жилого дома по адресу: Белгородская область, Белгородский район, п. Разумное, ул. Культуры, д.7 (массив 54, кв.6 поз. 19)
г.Белгород








«02» марта 2016 г.

Внести в проектную декларацию следующие изменения:

1. Раздел 18 изложить в следующей редакции:

	18.
	о способе обеспечения исполнения обязательств застройщика по договору.
	В обеспечение исполнения обязательств застройщика (залогодателя) по договору с момента государственной регистрации договора участников долевого строительства (залогодержателей) считаются находящимися в залоге предоставленный для строительства многоквартирного дома, в составе которого будут находиться объекты долевого строительства, земельный участок, принадлежащий застройщику на праве аренды и строящийся на этом земельном участке многоквартирный дом.

Исполнение обязательств Застройщика по передаче квартиры Дольщику по настоящему договору обеспечивается страхованием гражданской ответственности Застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение им обязательств по передаче квартиры по договору путем заключения со страховой организацией

– Открытое акционерное общество «Международная страховая компания профсоюзов «МЕСКО» (лицензия СИ № 1461, юридический адрес: 119334, г.Москва, 5-й Донской проезд, д.21Б, стр.10, оф.701), генерального договора ЗГО №310301000 от 27.10.2015 г. страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору участия в долевом строительстве.
- Общество с ограниченной ответственностью «Страховая компания «РЕСПЕКТ» (лицензия СИ № 3492, юридический адрес: 390023, Рязанская область, г.Рязань, ул.Есенина, д.29), генерального договора №ГО3-87-0276/16 от 02.03.2016 г. страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору участия в долевом строительстве.


Декларация размещена на электронном сайте www.belbeton.ru    02.03.2016 г.

	Заместитель генерального директора

по работе  с недвижимостью
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