Приложение № 1 к Протоколу
 общего годового собрания членов  ЖНК «ЖБК-1»

от 08 июня 2010 года
Изменения 

в Устав Жилищного накопительного кооператива «ЖБК-1»

1. В пункте 4.1. Устава:

в подпунктах. 5 и 7 после слова «законом» дополнить словами «и Положением о формах участия, утвержденным общим собранием членов кооператива».
2. Пункт 4.2. Устава изложить в редакции:

«4.2. Право члена Кооператива на приобретение или строительство Кооперативом жилого помещения возникает после выполнения членом Кооператива условий внесения части паевого взноса, определенной в соответствии с выбранной им формой участия в деятельности Кооператива.  Очередность устанавливается на основании рейтинга. Рейтинг рассчитывается путем умножения суммы паенакоплений члена кооператива на период их нахождения в кооперативе. Член кооператива с наибольшим рейтингом имеет преимущественное право. У членов кооператива, ведущих накопление на жилые помещения разной площади, преимущественное право возникает у члена кооператива, оплатившего наибольшую долю в общей площади жилого помещения.
При равных условиях преимущество имеет член кооператива, который должен внести оставшуюся часть паевого взноса в более короткий срок, а при равенстве сроков – член кооператива, ранее вступивший в кооператив.»
3. Пункт 4.3. Устава изложить в редакции:

«4.3. Член Кооператива вправе предъявлять требования к Кооперативу, касающиеся качества жилого помещения, передаваемого в пользование и после внесения паевого взноса в полном размере в собственность члену Кооператива, а также качества выполняемых работ и оказываемых за счет паевых и иных взносов услуг. При этом жилые помещения, приобретенные на первичном рынке недвижимости, не подлежат ремонту или повышению потребительских качеств. Указанное требование, при наличии возможности, подлежит исполнению Кооперативом в течение 30 дней с момента предъявления в порядке, установленном правлением Кооператива.»
4. В пункте 4.4. Устава:

1) в подпункте 2 после слова «уставом» дополнить словами «а также Положением о формах участия, утвержденным общим собранием членов кооператива».

2) в подпункте 4 после слова «законами» дополнить словами «а также уставом и Положением о формах участия, утвержденным общим собранием членов кооператива».

3) подпункт 5 исключить.

5. Пункт 5.4. Устава изложить в редакции:

«5.4. При прекращении членства в Кооперативе по основаниям, предусмотренным пп. 1 и пп. 2 п. 5.1 настоящей главы, выбывший член Кооператива вправе получить действительную стоимость пая в порядке и в сроки, которые предусмотрены Федеральным законом, или решением, принятым правлением Кооператива, но не ранее чем через 1 (один) год после принятия решения о его исключении. При выплате действительной стоимости пая, пайщик погашает расходы Кооператива на оплату банковских услуг по выдаче денежных средств.»
6. Пункт 6.2. Устава изложить в редакции:
«6.2. В Кооперативе, число членов которого превышает двести человек, решение об исключении члена кооператива из Кооператива, кроме члена правления Кооператива, по основаниям, указанным в пункте 6.1 настоящей главы, принимается правлением Кооператива.»
7. Пункт 7.2. Устава изложить в редакции:

«7.2. Имущество Кооператива формируется за счет:

- вступительных, паевых, членских, целевых, дополнительных и иных взносов членов Кооператива;

- добровольных взносов и пожертвований;

- доходов от предпринимательской деятельности;

- доходов от использования собственности Кооператива;

- доходов в виде процентов;

- других, не запрещенных законодательством поступлений.

Доходы, полученные Кооперативом от предпринимательской деятельности, распределяются в соответствии с порядком, установленным Положением о формах участия, утвержденным общим собранием членов кооператива.»

8.  Пункт 7.3. Устава изложить в редакции:

«7.3. Вступительный взнос оплачивается членом Кооператива единовременно и составляет 500 (пятьсот) рублей. Членский взнос оплачивается членом Кооператива ежемесячно, либо ежеквартально и составляет 50 (пятьдесят) рублей в месяц. Паевой взнос вносится членом кооператива  в соответствии с Договором о паевом взносе, но не реже, чем один раз в три месяца.»
9. Пункт 8.5.  Устава изложить в редакции:

«8.5. Член Кооператива вправе участвовать в общем собрании членов Кооператива как лично, так и через своего представителя. Один представитель может представлять не более пяти членов Кооператива. Представители членов Кооператива должны предъявлять документы, подтверждающие их надлежащие полномочия. Доверенность, выданная представителю членом Кооператива, должна содержать сведения о представляемом и представителе (имя, место жительства, паспортные данные или данные других документов, удостоверяющих их личность) и должна быть оформлена в соответствии с требованиями пункта 4 статьи 185 Гражданского кодекса Российской Федерации, а также заверена директором Кооператива, либо должна быть нотариально удостоверена.»
9. Главу 8 Устава дополнить пунктом 8.5.1. следующего содержания:

«8.5.1. Общее собрание членов Кооператива, число которых превышает пятьсот человек, может проводиться в форме собрания уполномоченных. Уполномоченные избираются из числа членов кооператива, не входящих в состав правления кооператива, или исполнительных органов кооператива. Уполномоченные не могут передавать осуществление своих полномочий другим лицам, в том числе лицам, являющимся членами кооператива.

 Члены правления кооператива могут принимать участие в собрании уполномоченных без права голоса.

 Уполномоченные избираются на собраниях, которые проводятся по месту жительства членов кооператива открытым  голосованием с использованием бюллетеней для голосования.
 Решения указанных собраний должны содержать следующие сведения:

1) фамилия, имя и отчество избранного уполномоченного;

2) количественный и персональный составы членов кооператива, которых представляет уполномоченный;

3) срок полномочий уполномоченного.

 Уполномоченный может избираться не менее чем от десяти, и не более чем от пятидесяти, членов кооператива. Минимальное число уполномоченных должно быть не менее  чем пятьдесят уполномоченных.

 Минимальный срок полномочий уполномоченного - 1 год, максимальный срок полномочий уполномоченного - 5 лет. Возможно досрочное переизбрание уполномоченных.

 Собрание уполномоченных принимает решения в порядке, предусмотренном для проведения годового общего собрания членов кооператива или внеочередного общего собрания членов кооператива, с учетом положений настоящего пункта. Полномочия уполномоченного подтверждаются копией решения избравшего его собрания. Каждый уполномоченный обладает количеством голосов, равным количеству голосов членов кооператива, интересы которых он представляет. Созыв собрания уполномоченных осуществляется в соответствии с главой 8 настоящего Устава.»
10. В пункте 8.7. Устава:

подпункт 13 исключить.

11. Пункт 17.1.  Устава изложить в редакции:

«17.1 Передача жилого помещения в пользование члену кооператива осуществляется только после приобретения кооперативом права собственности на это жилое помещение. Перед передачей жилого помещения в пользование члену кооператива может быть осуществлен ремонт жилого помещения или выполнены работы по повышению потребительских качеств такого помещения, если это предусмотрено выбранной членом кооператива формой участия в деятельности кооператива. Расходы по ремонту жилого помещения или выполнению работ по повышению потребительских качеств включаются в фактическую стоимость жилого помещения.»

Председатель собрания





Ю.А.Селиванов

Секретарь собрания






И.В.Зарубина
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