ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ
застройщика, привлекающего денежные средства участников долевого строительства для строительства Многоэтажного жилого дома со встроенными нежилыми помещениями 
по адресу: Белгородская область,  г. Белгород, ул. Некрасова, поз. 3
г. Белгород








«23» ноября 2016 г.

Раздел 18 изложить в следующей редакции:
	18.
	о способе обеспечения исполнения обязательств застройщика по договору.
	В обеспечение исполнения обязательств застройщика (залогодателя) по договору с момента государственной регистрации договора участников долевого строительства (залогодержателей) считаются находящимися в залоге предоставленный для строительства многоквартирного дома, в составе которого будут находиться объекты долевого строительства, земельный участок, принадлежащий застройщику на праве аренды и строящийся на этом земельном участке многоквартирный дом.

Исполнение обязательств Застройщика по передаче квартиры Дольщику по настоящему договору обеспечивается страхованием гражданской ответственности Застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение им обязательств по передаче квартиры по договору путем заключения со страховыми организациями:

 - Общество с ограниченной ответственностью «Региональная страховая компания»  (юридический адрес: 127018, г. Москва, ул. Складочная, д.1, строение 15) генерального договора страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору участия в долевом строительстве № 35-139145/2016 от 15.11.2016 г.
 - Страховое акционерное общество «ВСК» (юридический адрес: 121552, г. Москва, ул. Островная, д. 4) соглашения о взаимодействии №  16002G9G00003 при страховании гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору участия в долевом строительстве от 29.07.2016 г.; дополнительного соглашения № 16002G9G00003-D00001 от 23.11.2016 г.
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